
 

EESTI JÄÄHOKILIIDU DISTSIPLINAARKOMISJONI (DK) OTSUS 

Otsuse number: 13-2017-2018 
Otsuse tegemise asukoht: Asula 4 c Tallinn 
Otsuse tegemise kuupäev: 27.veebruar 2018 
DK koosseis: Tõnu Tuulas, Veiko Süvaoja, Anton Semjonov, Oksana Boiko 
 

 
Taotluse avaldaja: EJHL 

Vastaspool: HC Vipers 
 
Asjaolud:  
25.02.2018 toimus Nordic Power Hokiliiga mäng HC Vipers –Tartu Kalev Välk , mille käigus 
HC Vipers mängija Ilja Tsegotov (litsensi nr 439/2017) füüsilise kontakti tagajärjel vigastas 
vastasmeeskonna mängijat. 

 
Resolutsioon: 
Distsiplinaarkomisjon o t s u s t a s   
  
1.Muuta mängu 56:34 minutil määratud  HC Vipers mängijale Ilja Tsegotov (litsentsi nr 
439/2017) karistus HI-ST(2+2min)- 25 min karistuseks(MATCH) vastavalt reeglile nr 143 
punkt 3, ning teha vastav muudatus mängu protokollis. 
 
2. Võttes arvesse mängu videosalvestust aset leidnud juhtumist, kus on näha, et füüsiline 
kontakt oli tahtlik, määrata HC Vipers mängija Ilja Tsegotov (litsentsi nr 439/2017) 
karistuseks diskvalifitseerimine 1+1(kaheks)mänguks Nordic Power Hokiliiga mängudest 
peale otsuse jõustumist. See tähendab, et lisaks mängu protokollist tulenevale karistusele on 
mängija automaatselt eemaldatud järgmisest mängust millele lisandub eemaldamine veel 
ühest mängust. 
 
Vastavalt kehtivale mängukalendrile mängija saab mängida mängul, mis toimub 10.märts 
2018. a. Enne diskvalifikatsiooni möödumist Ilja Tsegotov (litsentsi nr 439/2017) ei või võtta 
osa Nordic Power Hokiliiga mängudest 
 
Otsus jõustub allakirjutamisega 
 
(Allkirjastatud digitaalselt) 
 
Tõnu Tuulas 
DK esimees 
 
 


